

ARISTON NET: Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΟΥ ΚΑΝΕΙ ΤΟΝ ΛΕΒΗΤΑ ΣΑΣ ΕΞΥΠΝΟ

Επειδή είναι πάντα απόλαυση να γυρνάς σε ένα ζεστό σπίτι, η Ariston δημιούργησε το Ariston Net App. Την εφαρμογή που σου επιτρέπει να ελέγχεις και να διαχειρίζεσαι κάθε στιγμή, από οπουδήποτε, τη θέρμανση του σπιτιού σου, καθώς και να έχεις έτοιμο ζεστό νερό για όταν επιστρέψεις.



Η σύνδεση του λέβητα με smartphone δεν ήταν ποτέ τόσο απλή. Αγόρασε έναν λέβητα Ariston με δυνατότητα σύνδεσης, ή το καινοτόμο σετ σύνδεσης, και κατέβασε την εφαρμογή Ariston Net: έτσι μπορείς να επικοινωνήσεις και να στείλεις εντολές στον λέβητα χωρίς δυσκολία. Επιπλέον, μπορείς να ελέγχεις την κατανάλωσή σου και να λαμβάνεις reports με συμβουλές για τη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης του σπιτιού σου. Με τον τρόπο αυτό επιτυγχάνεται πιο αποδοτική χρήση ενέργειας, που μειώνει την κατανάλωσή της μέχρι και 25%*.

Επιπλέον, η Εφαρμογή σου υπενθυμίζει το ραντεβού για ετήσια συντήρηση.

*Σύγκριση ανάμεσα σε λέβητα Υψηλής Απόδοσης χωρίς χρονοπρόγραμμα ή διαχείριση με σταθερή Θ σε αντίθεση με λέβητα Υψηλής Απόδοσης ελεγχόμενο από την εφαρμογή Ariston Net.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ALWAYS ON



Χάρη στο καινοτόμο σύστημα παρακολούθησης, η εφαρμογή μπορεί να σε συμβουλεύσει σε περίπτωση που προκύψει οποιοδήποτε πρόβλημα στον λέβητά σου.



Επιπλέον, ενεργοποιώντας την **Υπηρεσία Απομακρυσμένης Διάγνωσης** (Remote Diagnosis), αν ο λέβητας δεν λειτουργεί σωστά, το Ariston Net App σου στέλνει μια ειδοποίηση με την περιγραφή του σφάλματος, η οποία θα σταλεί επίσης στο συνεργαζόμενο Κέντρο Εξυπηρέτησης. Το πρόβλημα εντοπίζεται αμέσως και, αν είναι δυνατόν, λύνεται απευθείας από απόσταση*. Το Κέντρο Εξυπηρέτησης θα επικοινωνήσει για να σε πληροφορήσει αν λύθηκε το πρόβλημα, ή για να κανονίσει άμεσα την επίλυσή του με μία επίσκεψη στο σπίτι σου.

*μετά από την υπογραφή συμβολαίου συντήρησης με ένα Εξουσιοδοτημένο Κέντρο Εξυπηρέτησης

Κατέβασε την εφαρμογή Ariston Net από το App Store ή το Google Play και δημιούργησε τον προσωπικό σου λογαριασμό: με λίγα απλά βήματα ο λέβητάς σου θα είναι συνδεδεμένος και έτοιμος να ανταποκριθεί σε κάθε σου εντολή!